

# 孩子心中有个“大舞台”

今晚8点,3岁的刘诗涵(点点)、3岁的张芷嫣(丫丫)、4岁的蔡雨骏(骏骏)将走进“www.生活南京.com”《童言无忌》视频,为读者们大秀他们自编自导的才艺,到时我们还可以听听孩子们心中的“明星梦”。



蔡雨骏 4岁



刘诗涵 3岁



张芷嫣 3岁

## 点点:人最小信心最大

“点点,你会表演什么节目啊?”记者问。“我……我……”第一次来快报的点点紧张地两只小手不知放哪里,不停地在她穿的小红裙子上搓来搓去。

“宝宝,阿姨问你表演什么节目?”听到妈妈亲切的声音,点点大声回答:“我会表演好多节目。”说完,她开始朗诵《春晓》和《鹅》,摇头晃脑的样子像极了电视剧里的孔老夫子。背完两首唐诗,点点又意犹未尽地唱起《两个小娃娃》。

“阿姨,我是最棒的吧!”点点得意地说。“在家里她可是个大活宝,那张小嘴巴经常冒出让你哭笑不得的话。”点点妈妈无奈地说:“五一节,我和老公带她去扬州。在长途汽车上,我丈夫感慨道如果生活的地方到处有绿化该多好。”

我爱人刚说完,点点就说,这就是生活的感觉。”点点有很强的音乐感,在家只要音乐一响,她就会随着音乐摆动小小的身体,手舞足蹈,一副自我陶醉的样子。

## 丫丫:唱到一半忘词了

“我想来表演节目。”丫丫害羞地说。“那你要表演什么节目?”记者问。“我不知道啊。”丫丫晃了晃小脑袋说。“我有四个好朋友呢。”丫丫将话题引到她好朋友的身上。“你不知道表演什么,就喊你朋友们来表演吧?”丫丫说。“她们不要表演,我要表演的。”丫丫嘟着小嘴将身体在沙发上蹭来蹭去,就是不愿意表演。

丫丫的妈妈看到丫丫不愿意表演,用冰淇淋诱惑丫丫。“那我们买个冰淇淋再上来表演节目好吗?”丫丫觉得

条件不错,欣然点头同意。

你别说,这个冰淇淋还真神奇,小丫丫手捧刚买的冰淇淋边吃边跳到报社。“好吧,我开始表演节目了。”说着,丫丫挺起小肚子,唱起《小茶壶》。可唱到一半,她忘记了词。幸好有妈妈在一旁提醒,才顺利唱完。

## 骏骏:街舞+武术的新舞蹈

活泼的骏骏,没等记者说开始表演,他就跳起了自己编的奥特曼武术舞蹈,融合街舞和武术,跳起来还真让人大开眼界!

虽然,骏骏只有4岁,抱负倒不小。“我长大后想盖所房子,给我爸爸妈妈爷爷奶奶奶妈住。”“你为什么想要盖房子啊?”记者问,“因为我要

给很多的家人住。”骏骏眨巴着眼睛说,“我还是奥特曼,爸爸不在的时候我要保护妈妈。”说完,骏骏摆出一副小男子汉的气概。

实习生 金陵小岱  
见习记者 郭芷冰 文  
快报记者 顾炜 摄



报名方式:www.生活南京.com  
论坛·都市联盟·家长会

## 中招直通车

### 中招第二批次今天开录

□快报讯(记者黄艳)今天开始,南京市中招第二批次学校开始录取。第二批次录取学校包括有部分三星以下的普通高中、综合高中、高职院校和普通中专,及经批准在第二批次招生的国家级和省级重点中等职业学校。有关人士分析,这一批次440分以上的考生仍有机会读普通高中。

有关人士表示,在第二批次有足够的职高类招生计划,各类学校也各有优势。五年制高职的就业形势较好;综合高中的学生既可以参加

普通高考,也可以对口单招;普通中专和职校的学生也可以对口单招和就业两条腿走路。而一些新增专业,如地铁相关专业发展态势良好,今后的就业有较好的预期。

预计第二批次在7月23日录取结束。第三批次职技类学校从7月25日开始录取,到27日结束。第二批次、第三批次中,除第二批次有部分普通高中计划外,还有综合高中1660人,五年制高职(专科)7581人,普通中专1640人,职业中专18360人,技工学校13335,职业高中3000人的招生计划。

## 高招咨询会

### 南京四校联办招生咨询会

□快报讯(记者谢静娴)今年,江苏省民办本科计划48881名,统招专科计划142575人,与去年相比均有大幅增加,各高校之间的生源竞争也异常激烈。在本二招生还未结束之际,各高校就开始举行高考咨询会,拉开了2006年民办本科和统招专科生源大战的帷幕。

据悉,7月22日上午8:00开始,南京工业大学将联合南京铁道职业技术学院、江苏经贸职业技术学院、南京交通职业技术学院在南京工业大学虹桥校区(中山

北路200号)举行民办本科、统招专科招生专场咨询会。

## 金陵康复医院 肛肠会诊

为缓解“看病难、看病贵”,我院肛肠病治疗中心7月11日-7月31日开展痔疮、肛瘘专家会诊,期间免检查费。

专家热线:025-83427881

## 国际病毒疣学术交流大会推荐:第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”

# 快速清除病毒疣、疱疹

### 北京、黑龙江、南京专家联合治疗大行动,当天用药、快速排毒,效果显著! 热烈祝贺大型病毒疣学术交流大会取得圆满成功!

最新医疗动态:2006年3月“国际泌尿外科新技术大会”在北京召开,全球四十多个国家参加了这次盛会,本次学术交流活动迎来了美国、加拿大、英国、瑞士、日本、新加坡等国家权威的专家,对病毒疣、病毒疹的预防和治疗进行了全面的讨论,是2006年以来国内举办的水平最高、规模最大的一次病毒疣、病毒疹的高峰论坛,经过与会专家半个月的讨论和研究,一致肯定了南京华夏疑难病研究中心的第二代“黑光疣体免疫接种疗法”和“病毒基因重组技术”是目前最有效、最彻底治疗病毒疣、疱疹的尖端医疗新技术,取得了累累硕果和多项共识。

一、关于病毒疣、疱疹如何杜绝复发的话题,与会专家达成共识:第二代“黑光疣体免疫接种疗法”和“病毒基因重组技术”是解决问题的最佳方案,该技术通过重建患者的自身免疫功能,并产生抗体,从而完美地解决了复发问题。

二、关于病毒疣、疱疹的规范化治疗,南京华夏疑难病研究中心是目前省内首家与国际接轨并达到规范化治疗该病的专业机构。

三、控制病毒疣、疱疹蔓延的问题,每年患病人数呈上升趋势,由于省内地市技术落后和医疗条件差,造成误诊漏诊,使很多患者延误了病情,有的甚至癌变。

## 病毒疣、疱疹为何反复复发

病毒疣、疱疹常发于男性冠状沟、阴茎、包皮、龟头、包皮内板、尿道口、肛周等部位;女性好发于阴道口、大小阴唇、阴蒂、会阴、子宫颈口、尿道口、肛周等部位。具有极强的传染性,容易癌变。据世界卫生组织(WHO)研究证实:病毒疣患者血清中存在HPV6、8、11、18、31、33型病毒;疱疹患者血清中存在HSV-I、HSV-II型病毒。传统检测方法无法进行分型定量检测,无法进行辩证治疗而导致再次复发。最终使患者肉体上受痛苦,精神上受折磨,经济上受损失。

我院以学科带头人邵主任为首的专家组成立了“病毒疣、疱疹”研究小组,率先引进瑞士ROFGENSE检测技术,该检测方法灵敏度高,可科学、快速、准确检测出各种病毒数量及分型,为临床治疗提供治疗依据,更具针对性。同时运用国际最新技术“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”,不论病毒

疣、疱疹患者病情多重,病史多长,发作次数多少,病灶大小,均可快速、彻底清除体内病毒,使患者血清转阴,并生抗体。

## 黑光病毒疣免疫接种疗法与病毒基因重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗?病毒疣易复发这一困扰医学界的难题,如今已被一种新的治疗方法——基因细胞黑光疣体免疫接种疗法所攻克。为什么这种治疗方法对各种病毒疣、疱疹都有彻底清除的治疗效果?南京华夏疑难病研究中心的专家们临床上研究发现了病毒疣的病原体,并针对该病原体成功研究出特异性抗病毒基因,该疗法是在体外刺激受抑制的免疫细胞功能,使两者充分接触认识,从而产生有效的抗病毒免疫,将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位,利用活细胞的活动能力,识别吞噬杀伤全部的病毒,以达到治疗目的。基因细胞黑光病毒免疫接种疗法具体的治疗过程:先是取样、分离取免疫细胞,在二氧化碳培养箱培养,经过离心基因工程技术、细胞工程技术加入经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体,获得致敏、激活的治疗细胞和细胞因子,回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组织,消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特,针对性强,特别对复发性顽固性病毒疣只需基因细胞黑光疣体免疫接种疗法8小时后病毒失去活力,激发自身免疫,增强抵抗能



南京华夏疑难病中心专家在大会现场汇报研究成果

力,数天内使疣体自然枯萎脱落,彻底清除体内病毒;提高免疫力,软化疣体疣根,皮肤光滑如初,解决了顽疾反复难愈的难题。从而达到彻底清除病毒疣、疱疹的目的。

相关链接:2006年中国·南京病毒疣、疱疹新技术、新成果推广会将在南京华夏疑难病研究中心隆重举行,并特邀北京、黑龙江著名泌尿外科专家邵主任、许主任亲诊,届时专家们将在我省全力推广新的科研成果——第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”,让患者与专家们进行面对面交流,给那些反复复发的病毒疣、疱疹患者提供一次清除疾病,全面康复的良机。

## 治疗病毒疣、疱疹专家大型会诊活动

### 权威专家认证 不激光 不冷冻 不电灼 病毒疣自行脱落

喜讯:为了让广大病毒疣、疱疹患者早日健康,本院特邀全国著名的治疗病毒疣专家、北京医科大学第一附属医院泌尿科专家、中国性学会会员、黑光疣体免疫接种疗法的发明人邵主任、许主任于7月1日至7月30日莅临南京。为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。活动后有专家长期应诊。

活动期间,化验费、治疗费优惠50%;疫苗费用优惠500元;免分型检测费;治愈后免费随访三年;药费按国家收费标准下调10%。

★中国性学会定点机构 ★医保定点医院 ★无假日医院

健康热线:025-85423050

地址:南京市红山路175号-1,南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院,市内乘22、66、24、40、74、93路,玉葛线均到红山森林动物园东大门下即到。